Problèmes                                                     Prénom.................................
Recherche du bénéfice
1) Un commerçant a acheté des marchandises pour 315 euros ( ____________).

Elles sont vendues 525 euros. (________________).

Quel bénéfice a-t-il réalisé ?

________________________________________________________________

2) Complète le tableau (écris le calcul)
	Prix de vente
	Prix d’achat
	Bénéfice

	26750,36 euros
	20050 euros
	..................................................

	333,60 euros
	300,40 euros
	..................................................

	1324,56 euros
	1133, 58 euros
	..................................................

	10045,08 euros
	8054,02 euros
	..................................................


3) Complète par une donnée vraisemblable puis résous.
	Objet
	Prix d’achat
	Prix de vente
	Bénéfice

	Des chaussures
	....................
	100 euros
	.............................................

	Un DVD
	10,85 euros
	....................
	..............................................

	Une télévision
	350 euros
	....................
	..............................................


4) Calcule le bénéfice pour chaque voiture.

A ton avis, sans calculer, sur quelle voiture réalise-t-on le plus gros bénéfice ?

.................................................

Voiture A : P.A. = 9010,40 euros


         P.V. = 15000,60 euros


         B. = ......................................................................................................

Voiture B : P.A = 6026,15 euros 

 
         P.V. = 7504,30 euros


         B. = ......................................................................................................

Voiture C : P.A. = 5785,38 euros


         P.V.= 9586,56 euros


         B. = ......................................................................................................
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